
右の図の円Ｏについて，次の問いに答えなさい。

①　太線で表した円周の一部分を何というか。

右の図の円Ｏについて，次の問いに答えなさい。

①　灰色部分の図形ＯＰＱを何というか。

右の図の円Ｏで，分度器を使って，正六角形をかきなさい。

半径６cm の円の周の長さと面積を求めなさい。

次のおうぎ形の弧の長さと面積を求めなさい。

①　半径4cm，中心角90°

次のおうぎ形の中心角を求めなさい。

半径6cm，面積4πcm2

右の図の灰色部分の周の長さと面積を求めなさい。

②　半径9cm，中心角240°

②　∠ＰＯＱを，図形ＯＰＱの何角というか。

②　線分ＡＢを何というか。

③　線分ＡＣは線分ＯＣの長さの何倍か。
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左の図に記入
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p.122 ～ 124

面積は，π×10 2× 
360
72

 －π×5 2× 
360
72

 ＝15π（cm 2）

周の長さは，2π×10× 
360
72

 ＋2π×5× 
360
72

 ＋5×2＝6π＋10（cm）

π×6 2× 
360

x
 ＝4π

x＝40

面積は，π×4 2× 
360
90

 ＝4π（cm 2）

弧の長さは，2π×4× 
360
90

 ＝2π（cm）

面積は，π×9 2× 
360
240

 ＝54π（cm 2）

弧の長さは，2π×9× 
360
240

 ＝12π（cm）

360÷6＝60°… 中心角

円周の長さは，2π×6＝12π（cm）
面積は，π×6 2＝36π（cm 2）

弧ＡＢ

12π cm

弦ＡＢ

2倍

おうぎ形ＯＰＱ

中心角

36πcm2

2π cm

4π cm2

12π cm

54π cm2

40度

（6π＋10）cm

15π cm2

線分ＡＣは直径，線分ＯＣは半径である。


